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Estratto dal verbale della seduta del 28/12/1999








L’anno millenovecentonovantanove il giorno ventotto del mese di Dicembre alle ore 09:00, convocata dal Presidente, si è riunita la Giunta Provinciale nella sala delle proprie sedute, per deliberare sugli oggetti iscritti all’ordine del giorno.





Presiede PATTUZZI GRAZIANO, Presidente della Provincia, con l’assistenza del Segretario Generale RONCHETTI GIORGIO.





Sono Presenti :





PATTUZZI GRAZIANO	Presidente	Presente


MUZZARELLI GIAN CARLO	Vice Presidente	Presente


BERGIANTI CLAUDIO	Assessore	Presente


CASAGRANDE ANDREA	Assessore	Presente


CORSINI ENRICO	Assessore	Presente


DIAZZI MORENA	Assessore	Presente


LUGLI MARIO	Assessore	Presente


MALETTI MAURIZIO	Assessore	Presente


RAZZOLI GIORGIO	Assessore	Presente








Presenti N. 9 Assenti N. 0





Il Presidente, constatato che la Giunta si trova in numero legale per poter validamente deliberare, dichiara aperta la seduta.





OGGETTO n. 873 :


RINNOVO CONVENZIONE CON IL COMUNE DI FINALE EMILIA PER LA GESTIONE DEL CENTRO ITTICO DI GAVELLO (EX ARIS).
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LA GIUNTA PROVINCIALE











	Vista la deliberazione della Giunta Provinciale n. 293 del 28.2.1995 avente per oggetto “Convenzione con il Comune di Finale E. per la gestione del Centro Ittico di Gavello (ex Aris)”;


	tenuto conto:


- che all’articolo 4 della convenzione (durata della convenzione) è stato previsto che, alla scadenza del quadriennio (21.8.1999) il presente accordo si intendeva tacitamente prorogato per ulteriori quattro anni, qualora gli Enti sottoscriventi non manifestino, entro sei mesi dalla scadenza del quadriennio, l’intendimento di recedere dalla concessione medesima;


- che comunque la proroga non potrà superare la data del 30.4.2004, data della scadenza  naturale della convenzione stipulata con la Federazione Italiana Pesca Sportiva di Modena, proprietaria del centro e la Provincia di Modena;


	ritenuto opportuno non disdire la convenzione nei termini previsti dall’articolo 4, ma di prorogarla sino al 30.4.2004, scadenza naturale della convenzione con la FIPSAS, alle stesse condizioni previste dalla convenzione medesima deliberata dalla Giunta Provinciale il 28.2.1995 con atto n. 293;


visto il parere favorevole espresso dal dirigente responsabile del servizio interessato e dal responsabile di ragioneria, rispettivamente in ordine alla regolarità tecnica e contabile del presente atto, ai sensi dell'articolo 53 della legge 8 giugno 1990 n. 142 e successive modifiche;


ad unanimità di voti espressi nelle forme di legge





D E L I B E R A





di prorogare la convenzione stipulata con il Comune di Finale E. per la gestione del Centro Ittico di Gavello (ex ARIS) dal 22.8.1999 al 30.4.2004 alle stesse condizioni e modalità previste nella convenzione medesima, deliberata dalla Giunta Provinciale in data 28.2.1995;


di dare atto che, ai sensi dell’articolo 3, quarto comma della Legge 241/90, l’atto è impugnabile con ricorso giurisdizionale avanti al competente Tribunale Amministrativo Regionale entro sessanta giorni dalla notificazione o con ricorso straordinario al Capo dello Stato entro centoventi giorni dalla notificazione;


di dare atto che la presente convenzione non comporta oneri finanziari a carico della Provincia di Modena.





�
Letto, approvato e sottoscritto.





	IL PRESIDENTE	IL SEGRETARIO GENERALE


	F.to PATTUZZI GRAZIANO	F.to RONCHETTI GIORGIO








La presente deliberazione, che consta di facciate di numero pari a quelle numerate, è copia conforme all’originale.





		IL V. SEGRETARIO GENERALE


	__________________________








La presente deliberazione è stata pubblicata in copia conforme all’Albo Pretorio di questa Provincia, per quindici giorni consecutivi, a decorrere dalla data sotto indicata.





Modena,  03/01/2000





	IL MESSO NOTIFICATORE	IL SEGRETARIO GENERALE


	F.to ANTONIOLLI BIANCA	F.to RONCHETTI GIORGIO








PROVINCIA  DI  MODENA





Divenuta esecutiva in data 13/01/2000





		IL SEGRETARIO GENERALE


		F.to RONCHETTI GIORGIO








E’ copia conforme all’originale.





Modena, ________________





		IL SEGRETARIO GENERALE


	________________________
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